

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبا یورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی: نرشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۲۷۶
تحریریه: ۰۲۳۳۳۳۵۵۲-۳۳۳۳۳۵۶۶	فکس: ۰۲۳۳۳۵۵۵۲
دفتر آستانرا: ۰۴۴۸۲۷۷۷۰-۰۱۳	
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن: ۰۲۱-۲۳۳۲۴۷۲۷-۲۳۳۲۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

خبر وابستگی ۱۱ تروریست دستگیر شده به داعش

بخش سیاسی– دبیر شورای تأمین استان فارس از وابستگی عوامل تروریستی دستگیر شده به گروهک تکفیری داعش خبر داد.

هادی پژوهش معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری در گفت‌وگو با ایسنا گفت: با توجه به اینکه جریان تکفیری و معاند نظام بخصوص داعش بعد از شکست در سوریه و عراق به‌دنبال ایجاد نامنی در کشورهای منطقه هستند و از طرفی جمهوری اسلامی ایران نیز از امنیتی بالایی برخوردار است، آنان به تصور خود به دنبال رسوخ در ایران اسلامی و وارد کردن ضربه بوده و هستند.

پژوهش با تصریح اینکه ایران اسلامی و به‌خصوص استان فارس از ضریب امنیتی بالایی برخوردار است و در داخل کشور معاندین و گروه‌های معاند حضور وفعالیت ندارند، گفت: در مرزهای گسترده جمهوری اسلامی نیز عوامل تروریستی و خرابکار همواره به دام نیروهای اطلاعات، سپاه پاسداران، نیروی انتظامی و ارتش سرافراز، افتاده‌اند.

او با بیان اینکه همواره برای نیروهای تروریستی گروه‌های معاند و تکفیری، نفوذ به ایران اسلامی و انجام خرابکاری در این کشور بسیار مهم بوده است،گفت: آنان قصد دارند اعلام کنند که به ایران هم توانسته‌اند نفوذ کرده و در آنجا عملیات خرابکاری انجام دهند.

پژوهش تصریح کرد: از طرفی استان فارس با وجود ضریب امنیت بسیار بالا، گستردگی و پنهانور بودن و حضور اقوام و ادیان مختلف، از مولفه‌هایی برخوردار است که می‌تواند آن را مد نظر گروه‌های معاند قرار دهد.

وی تصریح کرد: از مدت‌ها قبل اشرف کامل اطلاعاتی در خصوص گروهی که قرار بود در داخل ایران و جنوب فارس به عنوان استانی که ترکیب جمعیتی خاصی دارد، عملیات تروریستی و خرابکارانه را دنبال کند وجود داشت اما قصد این بود که این افراد به شکل کامل شناسایی شده و بتوانیم همه افراد را دستگیر کنیم. دبیر شورای تأمین استان فارس با تصریح اینکه همواره هدف این افراد و گروه‌های تکفیری ایجاد اختلاف قومی و مذهبی خصوصا بین شیعه و سنی و به‌خصوص در ایام عزاداری محرم و روزهای تاسوعا و عاشورا است، گفت: این هدف مد نظر همین کیس دستگیر شده هم بود.

وی با تأکید براینکه از ابتدای هفته کار دستگیری این افراد در نقاط مختلف جنوب فارس آغاز شد، تأکید کرد که همه این افراد در شهر لار شناسایی و دستگیر نشده‌اند بلکه در نقاط مختلف جنوب فارس از نقاط شهری و روستایی، مورد شناسایی قرار گرفته‌اند.

پژوهش با بیان اینکه برخی از این افراد طی چهارروز گذشته دستگیر شدند، خاطر نشان کرد: خوشبختانه هر ۱۱ عضو این گروه قبل از انجام هرگونه عملیات خرابکارانه‌ای به همراه بیش از ۱۰۰ کیلوگرم مواد منفجره، دستگیر شدند.

او با تصریح اینکه اکنون منطقه جنوب فارس کاملاً امن و از لوث وجود معاندین و تکفیری‌ها پاک‌شده است، وابستگی این افراد به گروهک داعش را تأیید و اضافه کرد: این افراد هیچ‌کدام ایرانی نیستند.

پژوهش گفت: هدف این افراد انجام عملیات انتحاری در یکی دو حسینیه و محل تجمع مردم در روزهای تاسوعا و عاشورای حسینی در جنوب استان فارس بوده است.

معاون سیاسی استانداری فارس با قدردانی از تمام نیروهای اطلاعاتی، امنیتی، انتظامی، سپاه پاسداران، بسیج، گفت: همراهی و تعامل مطلوب اعضای شورای تأمین استان و همکاری خوب مردم با مسئولان، در شناسایی و دستگیری به‌موقع این افراد معاند تأثیرگذار بوده است.

پژوهش با بیان اینکه فارس همچنان امن است، این امنیت را مهون نگاه تیزبینانه سربازان امام زمان(عج) دانست و گفت: به‌جمدالله مراسم سوگواری اباعبدالله الحسین(ع) با امنیت و شور کامل در مناطق جنوب فارس برگزار شد.

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبا یورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی: نرشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۲۷۶
تحریریه: ۰۲۳۳۳۳۵۵۲-۳۳۳۳۳۵۶۶	فکس: ۰۲۳۳۳۵۵۵۲
دفتر آستانرا: ۰۴۴۸۲۷۷۷۰-۰۱۳	
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن: ۰۲۱-۲۳۳۲۴۷۲۷-۲۳۳۲۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سردبیر: مجتبا یورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی: نرشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۷۲۷۶
تحریریه: ۰۲۳۳۳۳۵۵۲-۳۳۳۳۳۵۶۶	فکس: ۰۲۳۳۳۵۵۵۲
دفتر آستانرا: ۰۴۴۸۲۷۷۷۰-۰۱۳	
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	تلفن: ۰۲۱-۲۳۳۲۴۷۲۷-۲۳۳۲۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

شیعات درباره کناره‌گیری وزیر ارشاد قوت گرفت میان ماندن و رفتن



سپر بالای جنتی بدل شد و نمایندگان طرح استیضاح وزیر ارشاد را در میانهٔ راه رها کردند. اختلاف‌نظرهای مجلس‌نشینان با وزیر ارشاد همچنان ادامه داشت و در مه‌رماه ۹۳ موضوع صدور مجوز اکران برای فیلم «قصه‌های» رخشان‌بنی‌اعتماد و هفت فیلم دیگر، دستاویزی تازه برای آغاز دور جدید کشمکش‌ها میان مجلس و دولت را فراهم کرد که در نهایت پس از حدود یک‌سال بحث و جدل، از میان آن هشت فیلم، چهار فیلم «قصه‌ها»، «گس»، «پادش» و «نقش نگار» اکران عمومی را تجربه کردند و «خانهٔ پدری» هم تنها پس از ۲۴ ساعت، با سالن‌های نمایش خداحافظی کرد. آخرین سکانس رویارویی مجلس‌نهم با وزیر ارشاد نیز به جلسهٔ روز ۱۹ خردادماه ۹۴ بازمی‌گردد که برخی نمایندگان پرسشی دربارهٔ «محدودیت مطبوعات در انتشار اخبار مربوط به کرست» و مطرح کردند و این‌بار هم جنتی نتوانست توضیحات قانع‌کننده‌ای را به پارلمان‌نشینان ارائه دهد؛ چنان که در نهایت با دریافت کارت زرد دوم، سخن علنی مجلس را ترک کرد.

چندی بعد، با اکران فیلم «ستاخیز» ساختهٔاحمدرضا درویش در ۲۴ تیرماه ۹۴ و توقف نمایشش در همان روز، ماجرای تازه‌ای دام‌گیر وزارت ارشاد شد که ظاهرش آبی‌اش از آن‌که به مضمون فیلم مربوط باشد، به نمایش سیمای ابوالفضل العباس (ع) در آن مرتبط بود، به شکلی که دفتر آیت‌الله وحید خراسانی در اطلاعیه‌ای تماشای این فیلم را برای مقلدانش جایز ندانست و آیت‌الله مکارم شیرازی هم در نامه‌ای به رئیس سازمان سینمایی ضمن انتقاد از رستاخیز، خطاب به وی نوشت: «عدهٔ قابل‌توجهی به دفتر ما شکایت کرده‌اند که چرا در فیلم رستاخیز، چهرهٔ حضرت قمر بنی‌هاشم… به‌طور مشخص نشان داده شده و می‌دانیم این کار آثار نامطلوبی دارد و نیز به بعضی از وقایع تاریخی آن ایراد کرده‌اند. آیا بنا بر این است که سازمان سینمایی قداست مقدسات را بشکند و از خطوط قرمز بگذرد؟!» انتقادات به اکران رستاخیز به همین‌جا ختم نشد و با واکنش‌های آیت‌الله علوی گرگانی، مرجع تقلید و آیت‌الله مرتضی مطهری، دبیر شورای عالی حوزه علمیه قم از یک سو و برگزاری تجمع اعتراضی مقابل وزارت ارشاد از سوی دیگر ادامه یافت تا در نهایت علی جنتی که پیش از این رستاخیز را «منطبق با تاریخ صحیح عاشورا» خوانده بود، در اظهاراتی تازه با بیان اینکه «منی‌خواستیم جشن هشتمی تحت الشمعان این موضوع قرار بگیرد»، اکران مجدد فیلم را به گفتهٔ خودش به «توقیع» اندازد

البته هنوز هم ماجرای اکران رستاخیز و حواشی‌اش با وزارت ارشاد و مسئولانش همراه است و جنتی در آخرین اظهارنظرش پس از طرح شکایت و ادعای خسارت از سوی مالکان فیلم، بر نبود ممانعی برای اکران رستاخیز تأکید کرده؛ هرچند که روند حوادث نشان می‌دهد که اختلافات در این زمینه در سطحی فراتر از اختیارات وزارت ارشاد هم مطرح است. موضوعی که خود وزیر ارشاد نیز در گفت‌وگویی در نخستین ماه‌های مسئولیتش به آن اشاره کرده است: «یکی از شمارهایی که از بدو تشکیل دولت یازدهم بخصوص از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی می‌شویم، ایستادن پای مجوزهاست. در مواردی مثل «روز رستاخیز» یا نمایش «نانگوی تخم‌مرغ داغ» که چند روزی متوقف شد، شاهد حمایت معاونت هنری از مجوزهای صادرشده بودیم اما در بخش‌هایی آنقدر فشار غیررسمی زیاد است که به‌نظر می‌رسد مسئولان ترجیح می‌دهند مجوز

سختگوی وزارت امور خارجه:

یکی، دو هفته آینده در تحولات سوریه مهم است

بخش سیاسی– سختگوی وزارت خارجه با ابراز نگرانی از دیدگاه و عملکرد متناقض برخی بازیگران تحولات سوریه درخصوص آتش بس در این کشور گفت: برخی در دو چهره و حتی چهره‌های مختلف نقش آفرینی می‌کنند از آتش بس سخن می‌گویند اما آن را رعایت نمی‌کنند.
به گزارش ایلنا، بهرام قاسمی سختگوی وزارت امور خارجه با تبیین آخرین تحولات سوریه و نقش مخرب کشورهای غربی در تحولات سوریه اظهار داشت: موضوع تحولات سوریه، پیچیده و کهنه است و از پنج سال قبل با بحران این کشور مواجهیم بحرانی که به نابودی زیرساخت‌ها و کشته و آواره شدن بسیاری از مردم آن کشور منجر شده است.

بحران سوریه به پایگاهی برای آز مون قدرت‌ها تبدیل شده است

وی افزود: بحران سوریه منطقه را ناآمن کرده و متساقنه به پایگاه و جایگاهی برای آز مون قدرت‌ها و کشورهای تبدیل شده است که به صورت یابانی در قبال یکدیگر قدرت‌نمایی می‌کنند و می‌خواهند حوزه نفوذشان را گسترش دهند که این با مصالح دولت و ملت سوریه در تناقض آشکار است.

اگر نقش ثبات‌بخش ایران نبود، داعش در سوریه حاکم بود

سختگوی وزارت امور خارجه ادامه داد: این کشورها با جذب و اعزام تروریست‌ها از همه مناطق جهان به سوریه سعی کردند دولت قانونی حاکم در این کشور را سرنگون کنند و اگر نقش ثبات بخش کشورمان نبود شاید اکنون در سوریه با دولتی از جنس گروه‌هایی مانند داعش مواجه بودیم.
قاسمی با بیان اینکه با وجود این تلاش‌ها دولت سوریه توانست با مقاومت خود بماند و پیروزی‌های بیشتری را در روزهای اخیر کسب کند، عنوان کرد: مهم این است که دولت سوریه باقی بماند و بر مشکلاتش در مقابله با تروریسم و عناصری که علیه دولت و ملت این کشور اقدام می‌کنند، فایق بیاید.

گروه‌های تروریستی مانع از برقراری آتش‌بس هستند

وی گفت: پیچیدگی تحولات سوریه زمانی بیشتر می‌شود که تعداد نقش آفرینان در تحولات این کشور بیشتر شده باشد مانند نقش آفرینی گروه‌های مختلف تروریستی که همه در ویژگی تروریست بودن با هم مشترکند و با نام، حیل‌ها و چهره‌های مختلف در دمشق و دیگر مناطق به جنایت و کشتار مردم مشغولند و اجازه نمی‌دهند آتش بس برقرار شود. سختگوی وزارت امور خارجه ابراز امیدواری کرد با شکل‌گیری اجماع برای برقراری آتش بس پایدار در سوریه بنشود راهکاری سیاسی برای حل و فصل بحران این کشور یافت.

صادر نکنند تا از درس‌های بعدی خلاص شوند.
به طور خاص… چندین کنسرت با حمله گروه‌های خودسر و تندرو مواجه شد و در نهایت در برخی از شهرستان‌ها مجوز کنسرت نمی‌دهند.
انگار گروه‌های خودسر حرفشان را پیش برداند.»

سخنانی که البته بخشی از آن هنوز هم تازه‌گی دارد چرا که لغو پی‌درپی کنسرت‌ها در تهران و شهرستان‌ها با دلایل مختلف، از تقارن با ایام عزاداری گرفته تا تشییع پیکر شهدا و گاهی هم تنها با فشار نیروهای خودسر، همچنان انجام می‌شود و اخیراً نیز با طرح دلایلی چون لزوم حفظ «قداست حرم اهل بیت (ع)» و این‌که «حرم حرام امام رضا (ع) تنها ۵۰ هکتار رواقی و صحن نیست»، دامنه گسترده‌تری یافته و عملاً امکان برگزاری کنسرت را در شهرهای زیارتی چون قم و مشهد ناممکن کرده است؛ شرایطی که در آن «کوتاه‌امتن» وزارت ارشاد برای آنچه «حفظ حرمت امام رضا (ع)» خوانده شد و نیز استغفای مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی در قبه، اوضاع را به سمتی پیش برد که امروز آئمه جماعات شهرهای چون شیراز، سیرجان، ارومیه، رامسر و اعتبارآباد هم سخن از برگزاری‌نشدن کنسرت در شهرهای خود به میان می‌آورند. جنتی البته همانطور که در جلسه رای اعتماد خود در مجلس نیز بر توجه به دیدگاه‌های علما، روحانیون و مراجع تقلید، به عنوان سرمایه‌های بزرگ، ارزشمند و پشتوانه‌های فعالیت‌های فرهنگی‌اش تأکید کرده بود در اردیبهشت ۹۵ طی سفری به قم و دیدار با مراجع تقلید، در برابر انتقادات آیت‌الله مکارم شیرازی نسبت به اکران فیلم «۵۰ کیلو آلبالو»، با پذیرش این انتقادات، صدور پروانه ساخت و نمایش برای این فیلم را «اشتباه» خواند و دستور به توقف اکران این فیلم داد.

در نهایت اما به نظر می‌رسد رویکرد جنتی در واکنش به انتقادات همیشه هم موردبند حسن روحانی نیست، تا جایی که او در سخنانی در جمع پزشکان با تأکید بر این‌که «وزیر باید تابع قانون باشد»، گفته است: «ما مجلس شورای اسلامی داریم و هرکسی که صح بیدار می‌شود و یک تریبون پیدا می‌کند، نمی‌تواند قانون‌گذار کند و وزیر هم نباید تبعیت کند، چرا که وزیر باید تابع قانون باشد.»

روحانی همچنین با بیان این‌که از نظر وی هیچ وزیری نباید دربرابر هیچ فشاری کوتاه آید و عقب نشینی کند، افزوده است: اگر قرار است قانونی وضع شود باید از طریق مجلس اقدام شود و مراحل خود را در شورای نگهبان طی کند و در نهایت رئیس‌جمهور آن را ابلاغ کند تا عملی شود.» اظهاراتی که البته در واکنش به سخنان وزیر ارشاد دربارهٔ دلیل لغو کنسرت‌ها در مشهد بیان شده و از همان زمان نیز این احتمال را بوجود آورده که جنتی از وزارت ارشاد برکنار خواهد شد یا از سمتش استعفاء خواهد داد؛ احتمالی که این روزها قوت بیشتری هم گرفته است، تا جایی که حسام‌الدین آشنا، مشاور فرهنگی رئیس‌جمهور اخیراً در گفت‌وگویی با یکی از خبرگزاری‌های اصولگرا حاضر به رد یا تأیید شایعهٔ استغفای علی جنتی نشد. همچنین برخی چهره‌های نزدیک به دولت هم از احتمال جایگزین‌شدن سیدرضا صالحی امیری، رئیس‌فلمی کتابخانه ملی با جنتی در کابینه سخن به میان می‌آورند و خبرگزاری‌ها و سایت‌های خبری نزدیک به اصولگرایان نیز در گمانه‌زنی‌هایشان حسام‌الدین آشنا را گزینهٔ محتمل برای تصدی وزارت ارشاد اعلام می‌کنند.

هرچند شخص وزیر ارشاد نیز در روزهای اخیر و در واکنش به شایعاتی مبنی بر برکناری‌اش، چنین پاسخ داده بود که «همواره صحبت‌هایی درخصوص برکناری‌ام می‌شود و شایعاتی در این‌باره وجود دارد اما این‌ها شایعه است و برکناری‌ام صحت ندارد» اما به‌نظر می‌رسد این احتمال هم مطرح باشد که برکناری علی جنتی (که هم‌اکنون برای شرکت در اجلاس وزرای مجمع جهانی فرهنگ در بالی اندونزی به‌سر می‌برد) نه با حکم رئیس‌جمهور بلکه با توجه به همان موانعی که او پیش از این از آن‌ها با عنوان «فشارهای غیررسمی» در روند کارش یاد کرده بود و با تقدیم استعفانابه‌اش به روحانی انجام شود تا عطای «فرهنگ و ارشاد» را پس از سه سال و ۶۰ روز وزارت به لقايش بپخشند؛ احتمالی که تجربیات مشابه پیشین و اصولاً سکوسباق سیاست‌ورزی در ایران نشان داده، درستی و نادرستی آن را تنها گذشت زمان مشخص خواهد کرد.

حل مسائل سوریه راهکار نظامی نخواهد داشت

قاسمی عنوان کرد: جمهوری اسلامی ایران معتقد است در نهایت باید به راهکاری سیاسی دست یافت؛ حل مسائل سوریه راهکار نظامی نخواهد داشت و دولت کنونی این کشور که دولت برآمده از آرا مردم است دولتی ماندگار خواهد بود و ادامه وضع کنونی به نابودی بیشتر ساختار و کشتار بیشتر مردم منجر می‌شود.

برخی بازیگران سوریه از آتش بس سخن می‌گویند اما آن را رعایت نمی‌کنند

وی با ابراز نگرانی از دیدگاه و عملکرد متناقض برخی بازیگران تحولات سوریه درخصوص آتش بس در این کشور تصریح کرد: برخی در دو چهره و حتی چهره‌های مختلف نقش آفرینی می‌کنند از آتش بس سخن می‌گویند اما آن را رعایت نمی‌کنند سختگوی دستگاه دیپلماسی با انتقاد از عملکرد آمریکا در پایبند نبودن به آتش بس در سوریه گفت: اخیراً برای برقراری آتش بس در سوریه تفاهم شده بود اما هوابیماهای آمریکایی با بمباران مناطقی از این کشور آتش بس را از بین بردند. قاسمی همچنین با اشاره به نقش مخرب فرانسه در رویاندهای سوریه اظهار داشت: نقش فرانسه در این کشور جدید نیست فرانسه به علت تاریخ و گذشته‌ای که در این کشور داشته، مدعی است و سخن خود را دارد اما نقش مثبتی را در قبال سوریه ایفا نکرده است و کارنامه‌اش سازنده تلقی نمی‌شود. وی گفت: آنچه از دولت فرانسه درخصوص سوریه انتظار می‌رفت تحقق نیافت؛ بسیاری همچنین می‌اندیشند که باز هم تقسیم کاری در گروه کشورهای غربی ایجاد و نقش جدیدی به فرانسه داده شده است و دیگران هم نقش دیگری ایفا خواهند کرد.

یکی، دو هفته آینده در تحولات سوریه مهم است

سختگوی وزارت امور خارجه یکی، دو هفته آینده را در تحولات سوریه مهم دانست و افزود: اکنون رازینی‌هایی در سطح کشورهای منطقه و فرامنطقه‌ای درباره سوریه در حال انجام است، امیدوارم با نگاه مثبت و سازنده و باتوجه به وضع ملت و آوارگان این کشور و خطرهایی که تحولاتش می‌تواند برای منطقه داشته باشد شاهد تفاهم و اجماع در برقراری آتش بس در این کشور باشیم. قاسمی تأکید کرد: باید با برقراری آتش بس در سوریه بتوان شرایط سیاسی لازم را برای مذاکراتی فراهم کرد که در چارچوب منافع ملت و دولت این کشور باشد که اکنون در دفاع از حاکمیت ملی و تمامیت ارضی خود تلاش می‌کنند. وی که با صدواوسوما گفت‌وگو کرده است، در پایان خاطرنشان کرد: نباید اجازه داد دیدگرانی از کشورهای مختلف جهان که در پی منافع خود هستند صحنه سوریه را به مکانی برای آزمایش‌ها و مانور قدرت خود به منظور مطمعشان تبدیل کنند.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۲۳۳۳۳۵۵۲-۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۲۳۳۳۳۵۵۲-۳۳۳۳۳۵۶۶

GILAN-TODAY.COM

خبر

درخواست برجامی ظریف از دبیرکل جدید سازمان ملل متحد

بخش سیاسی– وزیر امور خارجه ایران، انتخاب «آنتونیو گوتیرش» را به عنوان دبیرکل آتی سازمان ملل متحد به وی تبریک گفت.
به گزارش ایسنا ، محمد ظریف در این پیام که از سوی غلامعلی خوشرو سفیر ایران در نیویورک به دفتر وی ارسال شد، با اشاره به تجارب و سوابق آنتونیو گوتیرش در سطح ملی و بین المللی، وی را در بهترین جایگاه برای قرار گرفتن در صدر سازمان ملل متحد دانسته است.

وزیر امور خارجه ایران همچنین در پیام تبریک خود خواهان مبارزه سازمان ملل متحد با افراطی گری خشن و ایفای نقش موثر و کارآمد این سازمان در یافتن راه حل‌های مسالمت آمیز و برآمده از خواست مردم در یمن و سوریه شده است.

ظریف به ثمر‌رسیدن برجام را مایه افزایش امید در منطقه پرشمرده و از گوتیرش خواسته است به اجرای کامل برجام و ایفای کامل تعهدات همه طرف‌ها طبق این توافق کمک کرده و آن را پیگیری کند

به گزارش ایسنا ، ۱۹۳عضو سازمان ملل در رای گیری روز پنجشنبه خود آنتونیو گوتیرش را به عنوان دبیرکل آتی این سازمان انتخاب کردند.

هفته گذشته شورای امنیت سازمان ملل متحد نیز گوتیرش ۶۷ ساله را گزینۀ ای مناسب برای جانشینی بان کی‌مون، دبیرکل فعلی سازمان ملل دانست.

با این انتخاب، بان کی‌مون، دومین دوره ۵ ساله دبیرکلی‌اش در سازمان ملل در ۳۱ دسامبر سال جاری پایان خواهد یافت و گوتیرش به عنوان نهمین دبیرکل این سازمان ۷۱ ساله این مسوولیت را برعهده خواهد گرفت.

گوتیرش از سال ۱۹۹۵ تا سال ۲۰۰۲ نخست وزیر پرتغال و پس از آن به مدت ده سال مسئول کمیسیون آوارگان سازمان ملل متحد بوده است.

●●●●●

قطع کامل روابط با ایران، شرط عربستانی ها برای کمک به بشار اسد

بخش سیاسی– رییس‌جمهور سوریه از پیشنهاد و شرط عربستان، برای کمک به او پرده برداشت.
به گزارش ایسنا ، خبرگزاری اسپوتنیک در این ارتباط نوشت : بشار اسد فاش کرد که عربستان سعودی به او وعده داده است در صورت قطع کامل روابط با ایران، از این کشور حمایت کند.

به گزارش پایگاه خبری العالم ، بشار اسد در مصاحبه با روزنامه «پراودا » گفت: به من گفته‌اند که اگر از ایران دور شویم و اعلام کنیم که همه روابط خود را با این کشور قطع کرده‌ایم، در کمال سادگی و به صورت مستقیم به من کمک خواهند کرد!

●●●●●

انتشار فهرست هدایای مقامات ایرانی به همتایان آمریکایی خود

بخش سیاسی– اداره ثبت فدرال آمریکا فهرستی از هدایایی که مقامات این کشور در سال‌های گذشته از سوی مقامات سایر کشورها دریافت کرده‌اند، منتشر کرده که در این لیست هدایایی از سوی محمدجواد ظریف، حسین فریدون و عباس عراقچی به آمریکایی‌ها نیز منتشر شده است.
به گزارش ایسنا، اداره ثبت فدرال آمریکا اقدام به انتشار فهرست هدایای ارزشمندی کرده است که مقامات این کشور در طول سالیان گذشته از فردی در دولت‌های دیگر کشورها دریافت کرده و طبق قوانین آمریکا باید آن را اعلام کنند. بر اساس گزارش پایگاه اینترنتی اداره ثبت فدرال آمریکا، در این فهرست نام محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه، حسین فریدون مشاور ارشد رئیس‌جمهور و عباس عراقچی معاون وزیر امور خارجه ایران به چشم می‌خورد.
آن‌طور که در این فهرست آمده است ظریف در ۱۶ ژانویه سال ۲۰۱۵ کتابی با عنوان نقاشی‌های استاد فرشچیان به ارزش حدودی ۴۰ دلار به جان کری همتای آمریکایی خود اعطا کرده است. براساس این فهرست، حسین فریدون نیز در ۲۸ سپتامبر سال ۲۰۱۵ یک قابلیچه با ارزش حدود یک هزار و ۱۰۰ دلار، به وندی شرمن معاون وقت وزیر امور خارجه آمریکا و مذاکره‌کننده ارشد تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای این کشور هدیه داده است. این فهرست همچنین نشان می‌دهد که عباس عراقچی در ۲۸ سپتامبر سال ۲۰۱۵ یک فرش به ارزش تقریبی یک‌هزار و ۱۵۰ دلار، به وندی شرمن داده است.

●●●●●

شایعه سفر ظریف به لوزان سوئیس تکذیب شد

بخش سیاسی– شایعه برنامه سفری وزیر امور خارجه به لوزان سوئیس برای شرکت در نشست بررسی اوضاع سوریه تکذیب شد.
به گزارش ایلنا، منابع مطلع اعلام کرده‌اند: خبر منتشر شده در برخی خبرگزاری‌ها مبنی بر حضور محمدجواد ظریف در نشست بررسی وضعیت سوریه در لوزان سوئیس با حضور وزرای امورخارجه آمریکا و روسیه و برخی کشورهای منطقه، مورد تأیید نیست.

برخی منابع گفته‌اند وزیر امور خارجه ایران هیچ برنامه‌ای برای حضور در نشست لوزان ندارد.
به گزارش خبرگزاری صدواسوما، جمهوری اسلامی ایران بارها تأکید کرده است تنها راه حل واقعی سوریه مبارزه جدی و واقعی با گروه‌های تروریستی و قطع کمک‌های ارسالی به آنها و تعیین سرنوشت سوریه به دست مردم این کشور است.